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Name: Datum:

Wir wiederholen

1. Addiere zur Zahl 6723 die Zahl Subtrahiere die Zahl 5498 von aer
4762. Subtrahiere vom Ergebnis die Zahl 9651. Addiere zum Ergebnis
Zahl 2571. 3247.

Addiere die Zahlen 4231, 536 und Subtrahiere die Halfte von 3600
62. Subtrahiere das Ergebnis von von 7634. Addiere zum Ergebnis
8u456. 241 3.

2. Subtrahiere zwei Zahlen. Mit welchen Zahlen bekommst du

das groRte Ergebnis? _____ 7000 | |4512| |5810| |2573

das kleinste Ergebnis?

3. Die Ortsteile von Neustadt haben 4523, 1876 und 3547 Einwohner. Wie
viele Einwohner hat der gesamte Ort?
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Schriftliche Multiplikation im ZR bis 10.000
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Tipp:
Wenn du noch unsicher bist, dann nimm dir ein
zusdtzliches Blatt und rechne mit Zwischenschritten.

© Grundschul-Ideenbox

Rechne und male die Késtchen mit den richtigen Farben aus.

2539 = (gelb)
8727 += (weif3)
8828 = (rot)
159 ¢ 7 = (rosa)
8267 = (weif3)
4108 = (gelb)
357 9= (Lita)
847 -8 = (orange)
555 ¢ 4 = (weif3)
259 5 = (LiLta)
804 3 = (gelb)
888 ¢ 5 = (rosa)
8923 = (weif3)
906 7 = (lita)

636 « 8 =

652 7=

520-8+=

(orange)

(Lita)

(grau)

469 ¢ 4 =

635+7=

672 5=

743 ¢ 5 =

436 7 =

847 2 =

176 = 8 =

584 « 3

953 6

238« 4 =

242 =9 =

(weif3)

(rot)

(grau)

(gelb)

(rosa)

(gelb)

(weif3)

(orange)

(gelb)

(rosa)

(rot)

384 6 = (gelb)
1068 4 = (gelb)
8717-= (orange)
843 2 = (grau)
694 ¢ 5 = (Lita)
6416 = (rosa)
658 2 = (weif3)
917 +8 = (gelb)
5899 = (rosa)
354 ¢ 4 = (weip)
843 =9 = (Lita)
4559 = (gelb)
913 =8 = (weif3)




